ALBO ON-LINE
AMMINISTRAZIONE TRASPARENTE/DISPOSIZIONI GENERALI/ATTI GENERALI



Oggetto: 	PUBBLICAZIONE DEL CODICE DISCIPLINARE PERSONALE AMMINISTRATIVO, TECNICO E AUSILIARIO (ATA),  A SEGUITO DELLA SOTTOSCRIZIONE DEL CCNL  2019 – 2021.

Si comunica che in data 18 gennaio 2024 è stato sottoscritto il Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro del Comparto ISTRUZIONE E RICERCA che contiene sostanziali modifiche alle disposizioni pattizie che regolano il rapporto di lavoro del personale del Comparto.
Il Titolo V della Parte comune del Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro del Comparto ISTRUZIONE E RICERCA periodo 2019-2021, dedicato alla responsabilità disciplinare, in particolare, contempla, all’art 25,  il Codice disciplinare - personale amministrativo, tecnico e ausiliario (ATA) delle istituzioni scolastiche ed educative, di cui si dispone la pubblicazione all’albo in line del sito web dell’istituzione scolastica e in Amministrazione Trasparente/Disposizioni Generali/Codice Disciplinare e di condotta. 

L’art. 25 del C.C.N.L. sancisce che occorre dare al codice disciplinare la massima pubblicità mediante pubblicazione sul sito istituzionale, in applicazione del principio espresso dall’art. 55, comma 2, ultimo periodo del D. Lgs. 165/2001. La pubblicazione sul sito istituzionale dell’amministrazione del codice disciplinare, recante l’indicazione delle infrazioni e delle relative sanzioni, equivale a tutti gli effetti alla sua affissione all’ingresso della sede di lavoro (D. Lgs. n. 150/2009 che modifica art. 55 del D. Lgs. n. 165/2001).
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